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2. Arvuta.
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Ühenimeliste murdude liitmine

� +
�

� =
�

�
�

1. Vaata joonist.
Koosta avaldis.

Leia summa.
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2. Arvuta.

��
�

�
� ��

�

�
� ��

�

�
� ��

�

�
��

��
�

�
� ��

�

�
� ��

�

�
�� ��

��

�
�

3. Külmkapis oli
�

� liitrit piima ja
�

� liitrit õunamahla.

KÕIKIDELE KAHEKAUPA KOKKU KUULUVATELE
KUJUNDITELE KATKENDLIK JOON ÜMBER, nagu näites.

Pilt – külmkapi sisevaade,
Riiulil pool piima ja poolik
pudel/purk mahla. kõrval
laual 2l piimapakk ja 1l pakk
mahla.
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3. Külmkapis oli
�

�
liitrit piima ja

�

�
liitrit õunamahla.

Ema tõi poest 2 liitrit piima ja 1 liitri mahla.

Kui palju piima ja kui palju mahla on nüüd kapis?

4. Arvuta.

Leia vastused joone alt.
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5. Kirjuta puuduv liidetav.
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